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Enskede-Årsta-Vantör 
Brukarundersökning våren 2009 (totalundersökning) 
Utdelade enkäter: 2886 Besvarade enkäter: 2285  
Svarsfrekvens: 79,2% 

 

1. Hur många år har ditt barn gått på förskolan? 
 

 
 

 
 % 

Mindre än 1 år 29 
1-3 år 48 
Mer än 3 år 23 

 

 

Antal EAS (ej avgivit svar): 81 av 2285 (=3,54%). Antal svarande:  2204. 

 

 

2. Vilket språk talas till vardags i barnets hem? 
 

 
 

 
 % 

Enbart svenska 57 
Svenska och annat språk 33 
Enbart annat språk än svenska 10 

 

 

Antal EAS: 97 av 2285 (=4,25%). Antal svarande:  2188. 
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I diagrammen redovisas medelvärden 

 
3. UTVECKLING OCH LÄRANDE 

 
Sammantaget medelvärde = 4,44 

 

Hur nöjd är du med din förskola/familjedaghem när det gäller..... 
 

 
 
 Mycket nöjd Ganska nöjd Varken eller Ganska 

missnöjd 
Mycket 
missnöjd 

Vet ej 

 % % % % % % 
TOTAL 50 35 5 2 0 8 
Vad barnen får 
göra 

52 42 3 1 0 2 

Den stimulans 
ditt barn får för 
lärande o utv. 

53 39 4 2 0 2 

Det stöd ditt 
barn får att 
utv. språkligt 

49 33 6 2 1 9 

Det stöd ditt 
barn får socialt 

55 34 4 1 0 5 

Hur barnen får 
stimulans och 
tid att leka 

59 32 4 1 0 4 

Tillgång till 
lekredskap o 
ped matr. 

46 40 8 2 0 4 

Hur pojkar o 
flickor får lika 
möjligheter 

43 22 8 2 1 26 

Hur 
genomtänkt o 
välorganiserat 
arbetet är 

46 37 6 2 1 9 

 

Antal EAS: 15 av 2285 (=0,66%). Antal svarande:  2270. 
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4. BEMÖTANDE OCH RELATIONER 

 
Sammantaget medelvärde = 4,33 

 

Hur nöjd är du med din förskola/familjedaghem när det gäller.... 
 

 
 Mycket nöjd Ganska nöjd Varken eller Ganska 

missnöjd 
Mycket 
missnöjd 

Vet ej 

 % % % % % % 
TOTAL 50 33 7 4 1 5 
Bemötande 
när du hämtar 
o lämnar 

63 30 4 2 1 0 

Hur tryggt ditt 
barn är i för-
skolan 

67 28 3 2 0 1 

Personalens 
sätt mot 
barnen 

68 26 3 1 0 2 

Hur pers. 
uppmärksam- 
mar varje barn 

49 31 5 2 0 12 

Hur barnen är 
mot varandra . 

39 37 8 3 1 13 

Barngruppens 
storlek 

30 40 13 11 4 2 

Personalens 
kunnighet och 
kompetens 

59 31 4 1 0 4 

Personalomsät
tning och 
frånvaro  

41 33 10 7 3 7 

Personaltäthet  32 40 12 9 2 5 

 

 

Antal EAS: 5 av 2285 (=0,22%). Antal svarande:  2280. 
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5. INFLYTANDE OCH SAMVERKAN 

 
Sammantaget medelvärde = 4,34 

 

Hur nöjd är du med din förskola/familjedaghem när det gäller 

 
 Mycket nöjd Ganska nöjd Varken eller Ganska 

missnöjd 
Mycket 
missnöjd 

Vet ej 

 % % % % % % 
TOTAL 47 32 8 3 1 8 
Hur kontakten 
mellan dig och 
pers. fungerar 

66 29 3 1 0 0 

Hur pers. tar 
hänsyn till 
önskemål o 
behov 

58 30 6 2 1 3 

Möjligheter till 
inflytande och 
påverkan 

39 35 12 3 1 9 

Info. om hur 
ditt barn haft 
det . 

47 38 8 5 2 0 

Info. om vad 
som händer 
/ska hända 

52 35 6 4 1 1 

Hur pers. 
informerar om 
mål/arbetssätt 

43 36 12 4 2 3 

Personalens 
lyhördhet för 
barnens behov 

44 33 5 1 0 17 

Barnens 
möjlighet att få  
påverka 

35 28 8 1 0 28 

Hur 
föräldrasamv. 
fungerar 

35 32 14 3 1 14 

Hur utv. 
samtalen fung. 

55 28 6 2 1 9 

Antal EAS: 4 av 2285 (=0,18%). Antal svarande:  2281.   
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6. YTTRE OCH INRE MILJÖ 

 
Sammantaget medelvärde = 4,18 

 

Hur nöjd är du med din förskola/familjedaghem när det gäller.... 
 

 
 

 
 Mycket nöjd Ganska  nöjd Varken eller Ganska  

missnöjd 
Mycket 
missnöjd 

Vet ej 

 % % % % % % 
TOTAL 44 36 8 6 2 3 
Lokalerna/ 
inomhusmiljön 

33 47 9 8 2 0 

Möjligheterna 
till lugn och ro 
för barnen 

32 40 11 8 2 7 

Utomhusmiljö,
gården, 
närmiljön 

36 36 10 12 6 0 

Balans mellan 
inne och 
utevistelse  

43 37 10 6 2 3 

Säkerheten för 
barnen 

44 37 8 4 1 6 

Maten och 
måltiderna 

50 33 7 4 1 5 

Öppettiderna 71 22 3 1 1 1 

 

Antal EAS: 83 av 2285 (=3,63%). Antal svarande:  2202. 
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7. HELHETSOMDÖMEN 

 
Hur trivs ditt barn i förskolan/familjedaghemmet? 
 

 
 

 

Antal EAS: 124 av 2285 (=5,43%). Antal svarande:  2161. 

 

 

 

8. Hur nöjd är du på det hela taget med ditt barns förskola/familjedaghem 
 

 
 

 

Antal EAS: 43 av 2285 (=1,88%). Antal svarande:  2242. 
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9. Skulle du kunna rekommendera ditt barns 

förskola/familjedaghem till en god vän? 
 

 
 

 

Antal EAS: 77 av 2285 (=3,37%). Antal svarande:  2208. 

 

 

 

10. NÅGRA UPPGIFTER OM DIG SOM SVARAT 

 
Vem har svarat på frågorna? 
 

 
 

 

Antal EAS: 34 av 2285 (=1,49%). Antal svarande:  2251. 
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11. Var frågorna lätta eller svåra att förstå och besvara? 
 

 
 

 

Antal EAS: 46 av 2285 (=2,01%). Antal svarande:  2239. 


